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ΟΛΟ ΚΑΙ
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ!

Από αυτή τη γωνιά ήταν που σας κάναμε λόγο 
για το ενδιαφέρον του ΠΑΟΚ προς τον Φαμπιάνο. 
Οι ενδείξεις που δείχνουν πως οι δύο πλευρές 
προχωράνε την επαφή τους είναι πλέον πολ-
λές. Η πιο βασική πως ο Άρης έκανε ότι μπο-
ρούσε να τον κρατήσει, αλλά δεν κατέστη αυτό 
δυνατό. 
Ο Άρης προσπάθησε και σε ένα βαθμό προ-
σπαθεί ακόμα να κρατήσει τον Φαμπιάνο και 
τη νέα σεζόν στην ομάδα. Δεν είναι απλή υπό-
θεση, δεν μοιάζει εφικτό κάτι τέτοιο να συμ-
βεί. Αυτό φανερώνει η στάση του Βραζι-
λιάνου στόπερ την τελευταία εβδομάδα. Η 
στάση απέναντι στον Θόδωρο Καρυπίδη.  
Έχουμε και λέμε: Πρώτη επαφή από μεριάς 
Άρη με πρόταση ανανέωσης με μικρή αύξηση 
αποδοχών. Καμία απάντηση. Δεύτερη κρούση 
και πρόταση για γενναία αύξηση αποδοχών. 
Κατά μία πηγή για συμβόλαιο πάνω από το μισό 
εκατ. ευρώ το χρόνο. Καμία απάντηση. Τρίτη και 
τελευταία προσέγγιση προς τον εκπρόσωπο του 
παίκτη από μεριάς Άρη. «Πόσα θέλετε για να 
ανανεώσετε;». Καμία απάντηση. 
Ο Άρης έκανε παραπάνω από όσα μπορούσε να 
κάνει και ήταν διατεθειμένος να κάνει και οι-
κονομική υπέρβαση για να τον διατηρήσει στο 
ρόστερ. Παρά το γεγονός πως έχει πλέον τον 
Ρόουζ ξανά, ενώ υπάρχει και ο Μπράμπετς. 
Άπαντες δε, γνωρίζουν πως ο Φαμπιάνο θέ-
λει να μείνει στη Θεσσαλονίκη για προσωπι-
κούς λόγους. Αυτός ήταν άλλωστε και ο λόγος 
που ενώ θα μπορούσε να αποχωρήσει και τον 
Γενάρη από τον Άρη (ο ατζέντης του είχε εξαι-
ρετική πρόταση στα χέρια του και θα μπορού-
σε να καλυφθούν και οι απαιτήσεις του Καρυ-
πίδη), δεν ήθελε καν να την ακούσει. 
Με άλλα λόγια, τι κάνει νιάου νιάου στα κεραμί-
δια μοιάζει η κατάσταση. Ο παίκτης δεν θέλει να 
συνεχίσει στον Άρη, αλλά θέλει να μείνει στη 
Θεσσαλονίκη. Ποιος θα μπορούσε να τον ικα-
νοποιήσει οικονομικά και ποιος ενδιαφέρεται 

εδώ και λίγες εβδομάδες; Ο ΠΑΟΚ… 

Παρασκήνια



Ο ΦΑΜΠΙΑΝΟ ΣΤΟ 
ΠΡΟΣΦΑΤΟ ΝΤΈΡΜΠΙ 
ΤΗΣ ΘΈΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΑΡΗΣ – ΠΑΟΚ ΗΤΑΝ ΑΠΟ 
ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΈΡΟΥΣ ΤΟΥ 
ΓΗΠΈΔΟΥ. 


Ο 32ΧΡΟΝΟΣ ΣΤΟΠΈΡ 
ΈΙΣΠΡΑΤΤΈΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 
400 ΧΙΛ. ΈΥΡΏ ΈΤΗΣΙΏΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΖΗΤΑ ΑΥΞΗΣΗ ΑΠΟΔΟΧΏΝ 
ΠΟΛΥ ΠΑΝΏ ΤΟΥ 50%. 

Backstage story…  

Ο Τσικίνιο είναι «κλεισμένος» για 
τον άξονα (σ.σ.: δεν πρόκει-
ται για παίκτη 11άδας, αλλά 
για συμπληρωματική επιλο-
γή) και κατόπιν εντολής του 
Κάρλος Καρβαλιάλ ο Ολυ-
μπιακός «σκαλίζει» τον φά-
κελο, Αλ Μουσράτι! Τον παί-
κτη που συγκυριακά τελείως το 
καλοκαίρι του 2022 η Σπόρτινγκ είχε 
Νο1 επιλογή για διάδοχο του Ματέους Νούνες 
προτού καταλήξει στην περίπτωση του Σω-
τήρη Αλεξανδρόπουλου. Η Μπράγκα, εκεί-
νη την περίοδο, αξίωνε πάνω από 10 μύρια 
για τον 27χρονο «τρεχαλατζή» από την Λι-
βύη και η διάθεση των «λιονταριών» έμεινε 
στην μέση. Τώρα, 1,5 χρόνο μετά ο Ολυμπιακός πως 
θα τον αγοράσει με το 50% του transfer fee;  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΚΑΤΙ (ΤΟΥ) ΛΈΙΠΈΙ!  

Δεν έχει καμία σχέση με τον περυσινό 
στρατιώτη! Το ιδανικό alter ego του Σι-
μάνσκι στον άξονα. Του παίκτη που κατά-
πινε τα 11,5 χλμ. για πλάκα. Ο Γενς Γόν-
σον φέτος με τον Αρη στο Κύπελλο έκανε 
το πρώτο του 90λεπτο από τα τέλη Οκτω-
βρίου (σ.σ.: με αντίπαλο την Μαρσέιγ)! 
Μιλάμε για τον ίδιο παίκτη που πέρυσι 
σε 39 αγώνες έπαιξε 19λεπτα. Και όχι 
μόνο μια και πασχίζει για να «πατήσει» το 
αντίπαλο box, δεν έχει την αίσθηση του 
γκολ και φέτος με την ανάλογη ένταση 
των προπονήσεων από τον Ματίας Αλμέι-
δα δεν βγάζει την περυσινή ανθεκτικότη-
τα. Top επαγγελματίας, αλλά όλα είναι 
ταμείο: δούναι-λαβείν! Και με εφταψή-

φιο συμβόλαιο, τα σκέφτεσαι όλα…  

ΦΑΜΠΙΑΝΟ ΚΑΙ ΠΑΟΚ ΑΡΧΙΖΟΥΝ 
ΝΑ ΈΧΟΥΝ ΑΝΟΙΚΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΜΈ 
ΤΟΝ ΑΡΗ ΝΑ ΜΗΝ ΜΠΟΡΈΙ ΝΑ 
ΚΑΝΈΙ ΚΑΤΙ ΚΑΙ ΠΈΡΝΟΥΝ ΣΤΟ 
ΠΑΡΑΣΥΝΘΗΜΑ 



ΌΣΌ ΤΌ ΣΥΜΒΌΛΑΙΌ!                                                                   

Επέστρεψε στα μέρη μας για να «μακιγιάρει» το βιογραφικό 
του (σ.σ.: καμία «γεμάτη» σεζόν την τελευταία 5ετία) αλλά και 
με έναν όρο: να υπάρχει buyout στο συμβόλαιό του! Ο Στέφανος 
Καπίνο ήδη μετράει 17 αγώνες (4 clean sheets), ήδη το σώμα 
του έχει αρχίσει να «αρπάζει» και ήδη δεξιά και αριστερά γί-
νεται γνωστό πως με ένα 100άρικο μπορεί να αποχωρήσει από 
τον Παναιτωλικό.  

ΕΥΛΌΓΙΑ!                                                                               

Ο Δημήτρης Λημνιός ανήκει στον Παναθηναϊκό με την 
προοπτική να ξανανιώσει ποδοσφαιριστής. Ο Τάσος 
Χατζηγιοβάνης για πρώτη φορά μετά από μία διετία 
έπαιξε σε δύο σερί 90λεπτα με την Ανκαραγκουτσού 
και ο Ταξιάρχης Φούντας, ένεκα και των απουσιών 
των Πέπε, Τρεζεγκέ, έχει πάρει φανέλα βασικού στην 
Τραμπζονσπόρ. Ο Πέλκας αρχίζει και κάνει τη διαφορά 
στην Μπασακσεχίρ! «Χαράς ευαγγέλια» για τον Γκου-
στάβο Πογέτ… 

Γιώργος Μύγας! Στο πρώτο εξάμηνό του στον Βόλο δεν 
έχει κάνει την αγωνιστική υπέρβαση και το 80άρι ετήσιο 

μεροκάματο έχει αρχίσει και «τσούζει» την τσέπη του αφεντι-
κού. Λέτε να έχουμε καμία ανατροπή;  



«ΤΡΏΓΕΤΑΙ»!                                                                    
Ο Πανσερραϊκός έδωσε μέχρι και ένα 50αρικο στην ομά-
δα του για να «ψήσει» τον Πηλέα! Το πρώτο δίμηνο έστω 
και ως winger (σ.σ. αριστερό full back είναι) άρχισε να 
δημιουργεί θόρυβο, αλλά εδώ και 1,5 μήνα περισσότερο 
γκρίνια βγάζει και λιγότερη ποδοσφαιρική πρόοδο. Μία για 
τις καθυστερήσεις σε πληρωμές, μία γιατί ψάχνει ομάδα. 
Μόνο που ο Γκαρσία δεν χαμπαριάζει!

«ΛΥΡΑ», Ό… ΙΏΒ!                                                                            
Ο μπαμπάς φώναζε εδώ και καιρό! Ο εκπρόσωπός είχε 
τρελάνει το club στα τηλέφωνα, αλλά λύση από τα ξένα 
δεν εμφανίστηκε. Η διαχείριση από τον κόουτς από 
άδικη μέχρι υπερβολική. Ο κάποτε διεθνής, Λευτέρης 
Λύρατζης από Νο1 επιλογή έγινε πλέον «κώνος» στο 
οικογενειακό δίτερμα. Και την ώρα που εμφανίζεται 
ο Αστέρας Τρίπολης για να του δώσει ποδοσφαιρικό 
οξυγόνο ο Λουτσέσκου βάζει στον «πάγο» τον δανει-
σμό γιατι δεν αισθάνεται 100% safe με Βιεϊρίνια, Σά-
στρε αντίστοιχα. Ποιος την πληρώνει;

ΕΤΣΙ ΕΧΕΙ Η ΙΣΤΌΡΙΑ!                                            

Case Δημήτρης Κουρμπέλης. Πολλά γράφτηκαν, άλλα τόσα 
ακούστηκαν. Η αλήθεια είναι διαφορετική. Μπορεί ενδό-
μυχα να επιθυμούσε την επιστροφή στην Ελλάδα, αλλά 
ουδέποτε «εκβίασε» κανένα σενάριο ανεξαρτήτου χρώ-
ματος. Εκείνο που αξίωνε ο άλλοτε captain του Παναθη-
ναϊκού ήταν να μην χάσει μέρος του συμβολαίου του από 
την Τραμπζονσπόρ και ένα περιβάλλον για παίζει σε εβδο-
μαδιαία βάση και να ην τεθεί εν αμφιβόλω η θέση βασι-
κού στην Εθνική εν όψει της προοπτικής για το Euro! Οπερ 
και εγένετο. Τα υπόλοιπα είναι για λαϊκή κατανάλωση…

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΠΌΙΌΣ ΕΙΝΑΙ Ό ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΌΣ 
ΡΌΛΌΣ ΤΌΥ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΌΥ ΣΤΗ ΝΕΑ ΤΑΞΗ 
ΠΡΑΓΜΑΤΏΝ ΣΤΌΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΌ;  

quizTime
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ΕΓΙΝΕ «ΖΗΤΗΜΑ»                                                        
Ρουμπέν Πέρεθ! Δεν έχει καμία σχέση με τον «εγκέφαλο» της 
πρώτης χρονιάς επί Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Δεν τυγχάνει ανάλογης απο-
δοχής/ασυλίας πλέον και αγωνιστικά από τον Φατίχ Τερίμ, αλλά 
το status για φέτος δύσκολα θα αλλάξει. Κοινώς, κουτσά-στρα-
βά η χρονιά θα βγει με τον 34χρονο, πια, Ισπανό κεντρικό χαφ να 
δουλεύει πάνω από όλα στη διαχείριση δυνάμεων ανά ματς! Το 
ζητούμενο είναι το club τι θα αποφασίσει για χάρη του το επόμενο 
καλοκαίρι μια και «τρέχει» ένα συμβόλαιο με πάνω από 6-7 κα-
τοστάρικα μέχρι τον Ιούνιο του 2025. Μία ακόμη απόφαση-εισή-
γηση του Ιβάν Γιοβάνοβιτς που δεν είχε ένθερμο υποστηρικτή τον 
Γιάννη Αλαφούζο για το timing/χρονική διάρκεια του συμβολαίου 
με τον Ρουμπέν Πέρεθ!



4

0 - 2

ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέλεφ, 
Αμαράλ (61’ Καρλίτος), Παπαδόπουλος, 
Κορνέζος, Σίντκλεϊ, Σιμόν, Νούνιες (86’ 
Τσούκαλος), Τζανδάρης (70’ Στάνκο), Σλί-
βκα (46’ Τόσιτς), Ακούνια (70’ Μούλα), Μάλ-
τσι.
ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χόβαν, 
Πεταυράκης, Γκοτζαμανίδης, Μπέργκστρεμ, 
Δεληγιαννίδης, Στάικος, Μορέιρα, Πηλέας 
(61’ Οικονόμου), Ουάρντα, Τομάς (78’ Μούρ-
γος), Μπετανκόρ (61’ Άλεξιτς).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

 14’ Ουάρντα, 85’ Άλεξιτς

Οκτώ αγωνιστικές χωρίς νίκη είχαν 
τα «λιοντάρια», τα οποία είχαν υπο-
χωρήσει πολύ στη βαθμολογία. Ωστό-
σο, με τον Ουάρντα να εντυπωσιάζει, 
πήραν βαθιά ανάσα. Ο Αιγύπτιος ήταν 
ο καλύτερος παίκτης του αγώνα και 
άνοιξε το σκορ μόλις στο 14’.
Πολύ κακή ήταν η Λαμία για τα φετι-
νά δεδομένα της με αποτέλεσμα να 
μην καταφέρει καν να απειλήσει. Μία 
φλύαρη υπεροχή είχε κατά διαστήμα-
τα και τίποτα περισσότερο.
Ο Πανσερραϊκός άντεξε, κράτησε το 
μηδέν στην άμυνα και στο 85’ έκανε 
το 0-2. Ο Ουάρντα σούταρε, η μπάλα 
χτύπησε και στον Άλεξιτς και έτσι το 
γκολ χρεώθηκε στον τελευταίο.
Το είχε μεγάλη ανάγκη και το πήρε. 
Ένας εξαιρετικός Πανσερραϊκός επέ-
στρεψε στα τρίποντα στο πρωτάθλημα 
και μπορεί να αισθάνεται κάπως κα-
λύτερα. Πέρασε με 2-0 από την έδρα 
της Λαμίας όντας ανώτερος σε όλη τη 
διάρκεια του αγώνα.
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ΑΝΑΣΑΝΑΝ ΤΑ «ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ»
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ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Ίλιτς): Τσιντώτας, Ασε-
βέδο, Ντε Μποκ, Κιβρακίδης, Τζαβέλλας, 
Κούντε, Ντιρκς, Γιουμπιτάνα, Κούεν (87’ 
Καραμάνης), Βέργος (74’ Βρακάς), Βα-
λένσια.
ΟΦΗ (Πέπε Μελ): Μπάουμαν, Λάρσον, 
Αμπάντα, Βούρος, Λαμπρόπουλος, Γκα-
γέγκος (79’ Μεγιάδο), Μπάκιτς (63’ Νέι-
ρα), Γκλάζερ, Τοράλ (79’ Ριέρα), Μοσκέ-
ρα (46’ Θοράρινσον), Φελίπε (79’ Ντικό).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

Βαλένσια 90’+8 – 
82’ Λαμπρόπουλος

Έκανε το καλύτερο παιχνίδι του από 
τη μέρα που ανέλαβε ο Πέπε Μελ. 
Έφτασε πιο κοντά από κάθε άλλη 
φορά στο τρίποντο, αλλά τελικά δεν 
το πήρε. Ο ΟΦΗ ήρθε ισόπαλος 1-1 
με τον Ατρόμητο γιατί δέχτηκε γκολ 
στο 90’+8. Έτσι για ενδέκατο παι-
χνίδι έμεινε χωρίς νίκη.
Οι Περιστεριώτες παρουσιάστηκαν 
αγνώριστοι, είχαν πολύ κακή εικό-
να στο μεγαλύτερο μέρος του αγώ-
να, αλλά με δόση τύχης στο φινάλε 
παρέμειναν για δέκατο ματς αήτ-
τητοι με τον Σάσα Ίλιτς στον πάγκο. 
Πάτησαν και εξάδα με παιχνίδι πε-
ρισσότερο από τον ισόβαθμο Αστέ-
ρα Τρίπολης.
Ο ΟΦΗ ήταν ανώτερος, είχε ευκαι-
ρίες στο πρώτο ημίχρονο με τον 
Μπάκιτς και ένα δοκάρι στο 38’. Τε-
λικά το 0-1 έγινε από τον Λαμπρό-
πουλο στο 82’ σε φάση που σήκωσε 
μεγάλη συζήτηση, αλλά στη συνέ-
χεια ο Ατρόμητος πίεσε ασφυκτικά 
και στο φινάλε ο Βαλένσια ισοφά-
ρισε σε 1-1. 
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ΤΟΥ ΠΗΡΕ ΤΗΝ 
ΜΠΟΥΚΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΟΜΑ
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Μόνο εύκολο δεν θα είναι για τον Άρη το σημερινό παιχνίδι στο Αγρί-
νιο (15:00, CS2) και αυτό ακριβώς εξήγησε στους παίκτες του ο Άκης 
Μάντζιος. Τιμωρημένος είναι ο Μορόν, τραυματίες οι Κούστα, Βέλεθ, 
Ζουλ, Βερστράτε και εκτός οι Οντουμπάτζο και Φαμπιάνο. Πάρα πολ-
λά και σημαντικά τα προβλήματα για τους «κίτρινους».

Να νικήσει τον Παναθηναϊκό σήμερα και να πατήσει κορυφή θέλει η 
ΑΕΚ (20:30, CS1). Το πιθανότερο είναι να επανέλθει στο βασικό σχήμα 
ο Σιντιμπέ και να πάει ο Ρότα αριστερά ελλείψει των Ιρανών Χατζισα-
φί και Μοχαμάντι. Γιόνσον και Σιμάνσκι θα είναι στα χαφ με τους Άμρα-
μπατ, Τσούμπερ και Λιβάι να αποτελούν τους τρεις από τους τέσσερις 
μπροστά. Ανοιχτή μία θέση.

Έγινε άνω κάτω και πάει να παίξει το μεγάλο παιχνίδι με την ΑΕΚ 
(20:30, CS1) χωρίς τον Αλμπέρτο Μπρινιόλι. Εκτός ομάδας είναι πια 
ο Ιταλός γιατί οριστικά δεν ανανεώνει. Για τερματοφύλακα πάνε οι 
«πράσινοι». Αξίζει να σημειωθεί πως ο Τσέριν λόγω ενοχλήσεων 
έμεινε έξω, όπως και οι επίσης τραυματίες Τζούρισιτς, Παλάσιος, 
Μάγκνουσον και Πάλμερ-Μπράουν.

Επιστροφή στις νίκες ψάχνει ο Ολυμπιακός και η Κηφισιά είναι ομάδα 
που προσφέρεται γι’ αυτό (17:00, CS1). Μόνο που ο Κάρλος Καρβα-
λιάλ δεν θέλει να χαλαρώσουν οι παίκτες του. Στην ενδεκάδα ετοιμά-
ζεται να επαναφέρει τους Φορτούνη και Ποντένσε. Ίσως πάρει φα-
νέλα βασικού και ο Γιόβετιτς. Τιμωρημένος είναι ο Ελ Αραμπί.

Χωρίς τον Βιεϊρίνια θα υποδεχτεί σήμερα ο ΠΑΟΚ τον ΠΑΣ Γιάννινα 
(20:30, Novasports Prime). Ο Πορτογάλος αισθάνθηκε ενοχλήσεις 
και έμεινε έξω. Κόπηκαν οι Νάσμπεργκ και Τσιγγάρας από την απο-
στολή, ενώ λόγω του Κυπέλλου Εθνών Αφρικής Σαμάτα και Εκόνγκ 
δεν υπολογίζονται. Δεδομένα θα κάνει αλλαγές στην ενδεκάδα ο Ρα-
ζβάν Λουτσέσκου.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:30
ΠΑΟΚ-ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 1 -1,75 1,71
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΚΕΦΑΛΟ
Η ήττα στο ντέρμπι από τον Άρη έριξε τον δικέφαλο από την κο-
ρυφή και η επιστροφή στις νίκες σήμερα είναι μονόδρομος.
Η ομάδα του Λουτσέσκου θα επιτεθεί από το πρώτο λεπτό του 
αγώνα για να πάρει αυτό που θέλει.
Αντίδραση έβγαλαν οι Ηπειρώτες στο ματς με τον Αστέρα Τρί-
πολης και πήραν την νίκη που τους έδωσε μεγάλη βαθμολογι-
κή ανάσα.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 18:30
ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ-ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Εξαιρετική στο πρώτο μισό η Στουτγκάρδη έχει βάλει στόχο μια 
θέση στα τετράδα που θα την στείλει στα σαλόνια του Champions 
League. Στα χαμηλά στρώματα η Γκλάντμπαχ δύσκολα όμως θα 
κινδυνέψει με υποβιβασμό αλλά θέλει φυσικά να μπει με το 
δεξί στη νέα χρονιά.

ΙΣΠΑΝΙΑ ΣΟΥΠΕΡ ΚΥΠΕΛΛΟ 21:00
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΕΛΙΚΟΣ ΜΕ ΓΚΟΛ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ
Στο Ριάντ Ρεάλ Μαδρίτης και Μπαρτσελόνα θα διεκδικήσουν το 
πρώτο τρόπαιο της χρονιάς σε μια άκρως ενδιαφέρουσα ανα-
μέτρηση. Οι δύο ομάδες θα έχουν αρκετές απουσίες αλλά σί-
γουρα θα επιδιώξουν να προσφέρουν γκολ και θέαμα στο Αρα-
βικό κοινό.

ΙΤΑΛΙΑ 13:30
ΛΑΤΣΙΟ-ΛΕΤΣΕ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Η νέα χρονιά μπήκε εξαιρετικά για την Λάτσιο με αποκορύφω-
μα την μεγάλη πρόκριση μεσοβδόμαδα κόντρα στη μισητή Ρόμα.
Στο πρωτάθλημα στόχος ξεκάθαρα είναι η τετράδα τώρα και κό-
ντρα στη Λέτσε πρέπει να εκμεταλλευτεί την έδρα της.
Οι φιλοξενούμενοι διατηρούν απόσταση ασφαλείας από την επι-
κίνδυνη ζώνη αλλά παίζουν πάντα για το θετικό αποτέλεσμα.

ΙΣΠΑΝΙΑ 15:00
ΑΛΜΕΡΙΑ-ΧΙΡΟΝΑ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΡΧΕΤΑΙ ΜΕ ΦΟΡΑ Η ΧΙΡΟΝΑ
Τρέλανε κόσμο στο πρώτο μισό η Χιρόνα όπου και την βρήκε ισό-
βαθμη στη κορυφή με την Ρεάλ Μαδρίτης.
Η ομαδάρα του Μίτσελ έπαιξε τρομερό ποδόσφαιρο δείχνοντας 
ικανή να πάει πολύ μακριά φέτος. Πρώτη αποστολή για το 2024 
στη τελευταία Αλμερία και το τρίποντο είναι ο μοναδικός στόχος. 
Οι γηπεδούχοι με μόλις πέντε βαθμούς στο ενεργητικό τους ξέ-
ρουν καλά ότι μόνο με θαύμα θα γλυτώσουν τον υποβιβασμό.

ΤΟΥΡΚΙΑ 12:30
ΙΣΤΑΝΜΠΟΥΛΣΠΟΡ-ΚΟΝΙΑΣΠΟΡ OVER 2,5 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΛΗΡΩΝΕΙ Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Βαριά ήττα με 7-1 μέσα στη πρωτοπόρο Φενέρμπαχτσε γνώρισε 
η Κόνιασπορβκαι βρέθηκε έτσι ξανά εντός επικίνδυνης ζώνης.
Κρίσιμο το σημερινό παιχνίδι μέσα στην ουραγό Ιστανμπούλσπορ 
που θα παραταχθεί με καλή ψυχολογία μετά την ισοπαλία στην 
έδρα της Αντάνα.

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτος ο Ολυμπιακός Λι-
οσίων με φόντο την ιδιαίτερα δύσκολη όσο και απαιτητική συνέχεια που 
περιμένει την φιλόδοξη ομάδα στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο της Α’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι ιθύνοντες του δημοφιλούς σωματείου των δυτικών 
προαστίων μετά από συντονισμένες ενέργειες προχώρησαν σ ακόμη μία 

πολύ αξιόλογη μεταγραφή, αφού ανακοίνωσαν με κάθε επισημότητα τη 
ένταξη του μεσοεπιθετικού Ρωμανού Ρίζου, ο οποίος μέχρι πρόσφατα 
αγωνιζόταν με τη φανέλα της Δόξας Βύρωνα. Αναλυτικά η ανακοίνωση 
«Ο Ολυμπιακός Νέων Λιοσίων είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώ-
σει την έναρξη της συνεργασίας με τον ποδοσφαιριστή Ρωμανό Ρίζο. Το 
ΔΣ του συλλόγου και ο προπονητής Βάλσαμος συνεχίζουν την ενίσχυση 

της ομάδας με αποτέλεσμα την δεύτερη χειμερινή μεταγραφή. Ο Ρωμα-
νός αγωνίζεται στις θέσεις των εξτρέμ και του επιτελικού μέσου, στο 
πρώτο μισό του πρωταθλήματος ανήκε στην ομάδα της Δόξας Βύρωνα. 
Επίσης έχει αγωνιστεί στην Ελπίδα Αγίων Αναργύρων και στον ΑΟ Πε-
ριστερίου. Ευχόμαστε στον Ρωμανό καλή επιτυχία με υγεία και χωρίς 
τραυματισμούς.»

ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
Με την δίψα για ένα επιτυχημένο 2024 η Θύελλα Περιστερίου θα κάνει 
εκκίνηση στις επίσημες αγωνιστικές της υποχρεώσεις για τον νέο χρό-
νο που μπήκε στην ζωή μας φιλοξενώντας τον Κεραμεικό. Άπαντες στο 
στρατόπεδο της νεανικής και φιλόδοξης ομάδας των δυτικών προαστί-
ων εκτιμούν ότι ο σύλλογος πληροί όλες τις προδιαγραφές να κινηθεί 
σε σίγουρα και σταθερά βήματα που θα της δώσουν την δυνατότητα να 
διεκδικήσει μία αξιοπρόσεκτη πορεία στην συνέχεια του φετινού [μα-
ραθωνίου» χτίζοντας παράλληλα γερές βάσεις για το μέλλον. Άκρως 
ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του Διοικητικού Ηγέτη Θόδωρου Αθανα-
σόπουλου είπε τα εξής: «Συνεχίζουμε την προετοιμασία μας με την κα-
λύτερη δυνατή ψυχολογία, αλλά παράλληλα και ανυπομονησία για ένα 
επιτυχημένο 2024. Ξεκινάμε τις επίσημες αγωνιστικές μας υποχρεώ-
σεις για τον νέο χρόνο μ’ ένα παιχνίδι στην έδρα μας φιλοξενώντας τον 
Κεραμεικό όπου και θα επιδιώξουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. 
Θα ακολουθήσουμε πιστά την ίδια φιλοσοφία , ευελπιστώντας στην κα-
λύτερη δυνατή παρουσία μας, αποδίδοντας όμορφο ποδόσφαιρο»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ 
ΤΟΝ ΡΩΜΑΝΟ ΡΙΖΟ 
Η ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΥ  ΙΚΑΝΟΥ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΥ ΑΥΞΑΝΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ 
ΤΩΝ ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΩΝ ΤΩΝ ΛΙΟΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΥΣΚΟΛΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ

ΙΛΙΣΙΑ 2004     
Ενίσχυση με Χρυσαναστάση στα γκολπόστ 

Την μεταγραφική τους αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζουν ακάθεκτοι στα Ιλίσια 
2004. Η διοίκηση του Παντελή Ξενιτίδη φροντίζει σδ κάθε περίπτωση να κινείται με 
απόλυτη μεθοδικότητα και να ισχυροποιεί το υπάρχον ρόστερ προσβλέποντας σε μία 
ακόμη καλύτερη παρουσία στην καθοριστική συνέχεια που περιμένει την φιλόδοξη 
ομάδα στον δεύτερο απαιτητικό όμιλο της Γ’ Κατηγορίας Αθηνών. Kάτω από αυτό 
το πρίσμα σε μία σπουδαία προσθήκη στην νευραλγική θέση κάτω από τα δοκάρια 
προχώρησαν τα Ιλίσια 2004, που πρωταγωνιστούν φέτος στο Πρωτάθλημα της Γ' 
ΕΠΣΑ Συγκεκριμένα, αποκτήθηκε ο Θοδωρής Χρυσαναστάσης, ο οποίος τον τελευταίο 
ενάμιση χρόνο ανήκε στον Πανιώνιο Καισαριανής. Φέτος ο 27χρονος γκολκίπερ 
είχε με τους κυανέρυθρους 2 συμμετοχές στο Πρωτάθλημα της Β' Κατηγορίας, ενώ 
έχει αγωνιστεί επίσης στον ΓΣ Καισαριανής.

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ
Την μεταγραφική της αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα 
συνεχίζει ακάθεκτη η Ανθούπολη και με φόντο την 
καθοριστική συνέχεια που περιμένει την ομάδα 
των δυτικών προαστίων στον δεύτερο ιδιαίτερα 
συναρπαστικό κι ανταγωνιστικό όμιλο της Β' ΕΠΣΑ. 
Σύμφωνα με πληροφορίες, οι «κυανόλευκοι» έχουν 
έρθει σε συμφωνία με τον νεαρό Δήμο Καζέρο, ο οποίος είχε ένα πρώτο αγωνιστικό 
εξάμηνο με τη φανέλα του Ηρακλείου στο Πρωτάθλημα της Α’ ΕΠΣΑ. Ο 17χρονος 
ακραίος επιθετικός προέρχεται από τα τμήματα υποδομής του Ατρόμητου, ενώ 
ξεχωρίζει με την παρουσία και την αξία του στον αγωνιστικό χώρο. Οι ίδιες πηγές 
αναφέρουν πως είναι θέμα ωρών να κλείσει και τυπικά η μετακίνησή του στην ομάδα 
του Περιστερίου. Σε αυτό το σημείο θα πρέπει να τονιστεί ότι ήδη η Ανθούπολη έχει 
εντάξει ήδη στο δυναμικό της τον 27χρονο επιθετικό Χρήστο Τσαγιάννη, ο οποίος 
στο πρώτο μισό της σεζόν αγωνιζόταν με τη φανέλα της Νέας Ιωνίας, επίσης στο 
Πρωτάθλημα της Α’ ΕΠΣΑ.

Με τον δείκτη αποφασιστικότητας στα ύψη προσεγγίζουν στον Ήφαιστο Περιστερίου τη 
απαιτητική όσο και ιδιαίτερα καθοριστική συνέχεια του πρωταθλήματος του πρώτου ομί-
λου της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ, αρχής γενομένης από το επερχόμενο εκτός έδρας παιχνί-
δι κόντρα στον φιλόδοξο Χολαργό. Στην ομάδα των δυτικών προαστίων θέλουν να αφή-
σουν πίσω τους την απογοήτευση που έχει διοχετεύσει τους πάντες κυρίως για τον τρόπο 
με τον οποίο ήρθε η εντός έδρας ισοπαλία με 2-2 κόντρα στον Ατρόμητο Μεταμόρφωσης 
και στρέφουν την προσοχή τους στην απαιτητική συνέχεια. Χαρακτηριστικές είναι οι δη-
λώσεις του βασικού τερματοφύλακα Αλέξανδρου Μπότου: «Είμαστε όλοι μας στενοχω-
ρημένοι κυρίως για τον τρόπο με τον οποίο ήρθε αυτό το 2-2 κόντρα στον Ατρόμητο Με-
ταμόρφωσης. Ένα παιχνίδι όπου βρεθήκαμε μέχρι το 45’ να προηγούμαστε με 2-0 και 
να ελέγχουμε τον ρυθμό του. Από δικά μας λάθη ήρθε η ισοφάριση και εκτιμώ ότι κα-
θοριστική για την έκβαση του αγώνα, ήταν η τεράστια ευκαιρία που χάσαμε στο 60’ εμ το 
σκορ στο υπέρ μας 2-1. Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας είναι αποκλειστικά στο επό-
μενο εξαιρετικά δύσκολο εκτός έδρας παιχνίδι που έρχεται κόντρα στον Χολαργό. Αντι-
μετωπίζουμε μία ιδιαίτερα ποιοτική και επικίνδυνη ομάδα. Οφείλουμε να είμαστε αντα-
γωνιστικοί. Θα παλέψουμε για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα, που θα μας οπλίσει με 
καλή ψυχολογία και αυτοπεποίθηση.»

Σε μία πολύ σημαντική μεταγραφή ενός από τους πλέον 
εξελίξιμους ποδοσφαιριστές, που ταυτόχρονα έχουν άριστη 
γνώστη προσώπων και πραγμάτων που αφορούν την ομάδα 
προχώρησε ο Αττικός. Ο λόγος για την σπουδαία επιστρο-
φή του 23χρονου ακραίου επιθετικού Αλέξανδρου Γεωρ-
γαντή, ο οποίος μέχρι πρότινος αγωνιζόταν εμ τα χρώματα 
του Νεοπεντελικού. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το διοικη-
τικό συμβούλιο του ΑΠΟ Αττικού ανακοινώνει την μεγάλη 
επιστροφή του Αλέξανδρου Γεωργαντή στην ομάδα μάς. Ο 
23χρονος ακραίος επιθετικός τα βρήκε σε όλα με τους αν-
θρώπους του Αττικού και επιστρέφει στην ομάδα της καρ-
διάς του για να βοηθήσει με τη σειρά του το σύλλογο να 
φτάσει στην κατάκτηση του τίτλου. Προηγούμενος σταθμός 
της καριέρας του ήταν ο Νεοπεντελικός ενώ μεταξύ άλ-
λων έχει αγωνιστεί σε Αθηναϊδα, Άφοβο, στις υποδομές 
του Ολυμπιακού καθώς και στον Πανθηραϊκό. Καλωσορί-
ζουμε τον Αλέξανδρο Γεωργαντή και του ευχόμαστε ό,τι 
καλύτερο.»

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ        
Μπότος: «Θα παλέψουμε για το 
καλύτερο κόντρα στον Χολαργό» 

ΑΤΤΙΚΟΣ   
Επέστρεψε ο Αλέξανδρος 
Γεωργαντής 

This is AThens
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ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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